

为什么诚心念“法轮大法好”能得福报？

“法轮大法好，真善忍好”这九个字又被称为九字吉言、九字真言，并且被认为真心诚念这九字真言，就会有福报。

那为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会遇难呈祥呢？

因为法轮大法是上乘的佛家大法，九字吉言携带着宇宙中的纯正能量，能抚慰人的心灵，为人带来善的启发和智慧。

同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。

全国各地因为相信法轮大法好，危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子比比皆是；实实在在地让很多人经历了绝处逢生、起死回生的奇迹，所以被得福报获新生的人们尊为“吉言”。

善待大法一念，天赐幸福平安。◇



湖北新闻简讯

湖北省随州市大法弟子杨建苔被非法判刑七年半入狱

湖北省随州市大法弟子杨建苔（女，年龄不详，但知道已有孙子了），2023年5月5号被绑架，被关进随州市拘留所。2023年8月15号开庭，被冤判七年半，2024年元月14日，被送往武汉女子监狱。

杨建苔接触其他学员面很窄，家庭也不支持修炼，很少人知道她修炼法轮功。据说是发放真相资料被监控拍摄遭绑架。◇

诚念九字真言 心梗死好了

【明慧网】二零二三年一月十九日早上7点多，也就是接近年根儿了，我突然接到大儿子来的电话说：在医院急诊室呢。

当时我心一惊，七上八下地乱成一团，因为他父亲在二零二二年九月刚离世，我还刚租到房子还没搬进去呢。心情时常不稳，当时疫情严重青壮年有病的很多。但是马上在我头脑里出现了，我是修炼人。每当我想到师父、想到大法我心里就能平静下来。

当我到医院看儿子疼得大汗从脸上流下来，问了一下大概情况后，我就让他念：“法轮大法好，真善忍好。”

接着，医生把我叫到一边讲了一下儿子的病情，叫在很多单子上签字，医生说：三小时内做手术，支架……过了这段时间就救不了。我边签字，边在心里一个个地否定它，不可能，都是假的！

我签完后，他弟弟也来了，帮助办理了入院手续。入院前又查了一次，医生诊断，确诊是“急性心梗死”，有三根血管堵塞，打针只通了一根，那两根通不了，支架也不能做了。因为血管细，什么都做不了。儿子四十多岁的人，心脏象老年人的心脏。需要住进重症病房，ICU病房观察两天。后果怎么样也就这两天的事了。

进病房前，医生让我给儿子脱衣服。当给他脱衣服时，发现儿子脸上、头上的汗都是凉的，闭着眼睛，胸部疼得很厉害，很难受无力气。我边脱衣边告诉他，“你的病只有师父能救你，你要从心里念：法轮大法好、真善忍好。”儿子说：进这里得多少钱呢？（因儿子独身居住他没钱，又没办医保卡）我说：你不用想钱的问题，关键是



救命主要，你一定要念：“法轮大法好，真善忍好。”记住母亲告诉你的话。只有师父能救你！我看着儿子嘴动了，并听到他发出声音了：“法轮大法好，真善忍好。”

这时，二个医生把儿子推进ICU病房，两天内不让家人见面。

我回家后，我长时间叫着儿子的名字和我一起念九字真言。

一天过去了，奇迹事发生了。第二天八、九点时，医院来电话说我儿子已转到普通病房了，没事了！这是他发自真心地念了“法轮大法好”，师父就为他化解了危难。

儿子后来说：“住进ICU我心里念‘法轮大法好，真善忍好’。心里就觉得不难受了，医生看我不象有病的样子，欢蹦乱跳的，医生觉得怪。最后医生的结论是天生血管细，药物治疗。就让我上普通病房了。”

在普通病房观察几天后儿子回家了，现在又干自己的活——开出租车。我说：你病好得这么快，得感恩慈悲的师父啊！他说：是，得好好谢谢师父！是师父救了我的命啊！◇

文 / 吉林大法弟子

曝光湖北沙洋范家台监狱的罪恶

【明慧网】湖北省沙洋范家台监狱是迫害被非法判刑的湖北法轮功学员的黑狱。其入监区是专门“转化”迫害法轮功学员的地方。狱方用强制手段逼迫法轮功学员放弃信仰，签放弃修炼的所谓“四书”——保证书、决裂书、悔过书、揭批书。这些中共邪党历次整人运动中的邪恶愚蠢的方式又都搬来迫害法轮功学员。

入监区负责所谓“转化”狱警，自己不直接出面，而是挑选、指使特定犯人当帮凶迫害法轮功学员，企图避免将来被追责，层层警察系统都是这样控制下面去干坏事。狱方暴力“转化”学员的手段有：二十四小时罚站不让睡觉，持续一周，一周后不妥协继续站，只让睡少量的觉；同时饭量只给一小块，不给吃饱；如果还不妥协，就不让上厕所大小便，憋不住就会便在裤子里，那可真是够呛，沙洋的冬天非常冷；同时帮凶犯人还威逼、唆使其他犯人羞辱、殴打、孤立法轮功学员。行凶时，他们会把法轮功学员弄到门边等监控死角后动手。照理监狱有一套监控系统，

而且受省一级监狱管理局的监督。但对法轮功学员的迫害，监狱管理局一直是睁只眼闭只眼默许的。

拒绝“转化”、抵制迫害的法轮功学员，就会被转关到集训队。范家台监狱集训队实际上是监狱设立的专门整人的独立监区，从早上六点到晚上十二点，不间断地对法轮功学员进行所谓“三姿训练”，即蹲姿、站姿、坐姿，必须按军人的标准严格地做到，是非常折磨人的。特别是蹲姿，一般人蹲半小时就会有脚筋要撕裂、精神即将崩溃之感。如果不服从，就上老虎凳酷刑。老虎凳是一种铁椅子，设有手铐、脚扣，每个扣上有锁，可以把人的手腕与脚踝锁住不能动。坐上老虎凳后不给解开，大小便也不给解开，直至妥协、承认错误、写下保证书为止。这是极残酷的精神与肉体的双重迫害。

集训队的窗户都是被遮挡的，里面的法轮功学员不许与外界有接触，就像与世隔绝。在范家台监狱集训队，有的法轮功学员被迫害数年之久，有的被迫害致死。恶警、恶犯不遗余力的暴力“转化”法轮

功学员，因为“转化率”的高低与他们的“业绩”挂钩，也与参与迫害的犯人的减刑挂钩。

范家台监狱除了入监区与集训队之外，还有几个监区都是搞奴工生产的。被强迫“转化”的法轮功学员会被送到各监区当奴工，他们往往成为恶警、恶犯的欺负对象。

范家台监狱的奴工生产以生产服装、小电子产品为主。劳作时间基本都是十小时以上，强度很大，完不成生产定额，就不能或限制购物，只能买少量生活必需品。有的服刑人员连手纸都长期买不起，上厕所只能用水冲洗。在生产车间，狱警也是指使特定犯人“管理”，而这些犯人往往用打骂手段“管理”，他们也有生产定额，敢对抗者，就会被送到集训队“训练”。

范家台监狱给在押人员的伙食是非常差的。由于常年辛苦劳作，少有休息，加上伙食极差，很多人的身体非常差，夏天都要穿棉袄。

范家台监狱是中共监狱迫害人权的恶劣典型。也只有在与真、善、忍为敌的中共统治下，才有这种与人性为敌的监狱存在。◇

二零二三年湖北省咸宁市法轮功学员遭中共迫害综述

【明慧网】根据明慧网报道的迫害事实的不完全统计，二零二三年，湖北省咸宁市、县至少 87 人次的法轮功学员遭受中共迫害，其中，4 人被迫害离世、1 人被非法判刑入狱、3 人被非法起诉、18 人被绑架、8 人过去冤判仍在监狱遭迫害，还有骚扰、非法监视、跟踪、蹲坑等迫害形式。

3 位法轮功学员被迫害致死

◎黄秋珍，女，原咸宁市卷烟厂退休职工，一九九六年开始修炼法轮功。近二十四年来，多次遭中共人员绑架，被非法关押在洗脑班、看守所、劳教所、监狱，受尽折磨。二零二三年七月二日含冤离世，终年六十二岁。

二零一八年三月十四日黄秋珍遭岔路口派出所警察绑架。二零一九年八月，黄秋珍被咸安区法院非法判刑四年，二零一九年十月二十三日被劫持到湖北省女子监狱迫害。二零二二年三月中旬，黄秋珍结束冤刑，被亲属接回家。当时她被迫害得瘫痪，生活不能自理，独子由于生活的压力无能力照顾母亲，只能把她送到养老院。当地邪恶还到养老院骚扰迫害她。黄秋珍于二零二三年七月二日含冤离世。

黄秋珍离世后，其家人给换衣服时，发现黄秋珍的背部全部是深褐色的，似是中毒的迹象。黄秋珍在被绑架之前，身体非常健康，但在武汉女子监狱里遭受了怎样的虐

待和酷刑，目前无从知晓。

◎罗瑛，女，原咸安区三六电机厂退休职工，一九九五年十二月，她开始修炼法轮功，很快严重的风湿性心脏病就好了。近二十四年来，罗瑛因坚持真、善、忍信仰，曾九次被中共非法拘留、两次被非法劳教、两次被非法关押到洗脑班、四次被非法抄家，并长期遭骚扰，身心遭受严重伤害。

二零二三年二月二十日，永安派出所三男警非法闯入罗瑛的家，企图非法抄家，三月三日，南山社区主任带一伙人骚扰了罗瑛。

罗瑛老人因长期遭迫害导致旧病复发，于二零二三年四月三十一日含冤离世，终年七十一岁。◇